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    34.6.201ךלהגשה בתארי

 .1ו  0פרט ל ) 10ראו תרגול (הראו כי בתחום אין אידמפוטנטים  .1

1הראו כי אם  .2 ab−  1הפיך בחוג אזי גם ba− הפיך. 

: אך עם פעולות שונות, המכיל את אותם איברים �Rנגדיר בעזרתו חוג חדש . חוג עם יחידה Rיהי  .3

1,a b a b a b ab a b⊕ = + + ⊗ = + ⊕,ביחס לפעולות  עם יחידהחוג  �Rהראו כי . + ⊗. 

: באופן הבא Cיבור וכפל ב נגדיר ח, קבוצת הפונקציות הממשיות הרציפות Cתהי  .4

( )( ) ( ) ( )f g x f x g x⊕ = + ,( )( ) ( ( ))f g x f g x⊗  ?חוג Cהאם . =

R̂נגדיר . חוג ללא יחידה Rיהי  .5 R= ×ℤ . נגדיר כפל בR̂ י "ע

( , ) ( , )  ( , )x n y m xy mx ny mn⊗ = + )וחיבור  + ) ( ), , ( , )x n y m x y n m⊕ = + +.  

nx..., שימו לב[ הוא חוג עם יחידה R̂הראו ש  x x= +  nעם עצמו  xחיבור של ( +

)ואילו , טבעי nעבור ) פעמים ) ( )n x n x− = −.[  

2xעם יחידה בו  Rהראו שבחוג  .6 x=  לכלx R∈  2מתקיים 0x xלכל  = R∈. 

 

 


